

美食街之旅

黎冠希

我随妈妈来到了长沙,这里景色与衡阳大不相同。街边的香气扑鼻而来,诱惑着我前去。

离美食街还有一段距离,但各种混合的香气扑鼻而来,让人口水直流。我一眼望去,“老长沙”、“四姨臭豆腐”……看得我眼花缭乱。

我点了一份臭豆腐,刚将臭豆腐放进嘴里,它那奇特的味道便在味蕾中绽放出来,带点葱香,与那浓郁的让人说不出的汁水味道配起来,简直美妙绝伦。

吃完臭豆腐之后,嘴角两边火辣辣的痛,我便喝了一口店里的酸梅汁,又酸又凉,直沁到心里去了。我还觉得不过瘾,不一会儿又瞥见了一个店儿——“柿子红”。

我心想,一个柿子能有多好吃。便尝了一个,没想到青涩的柿子还没变红,一口咬下去,竟也甜甜的、润润的、脆脆的,赛过大梨。然而,美食街之旅并没有结束,味蕾上的绽放,还在继续……

那一口酸梅汁,一块块臭豆腐,那一个个青涩的柿子将永远留在我的童年快乐中!

星元小学六(1)班 指导老师:朱艳君

音乐喷泉

黄墩宸

再过几天就是八月一日了,今年是南昌起义九十周年,爸爸妈妈想让我实地看看“八一起义”的地方,于是带我去南昌游玩。

俗话说,赶得早不如赶得巧,一出南昌火车站,就听说当晚在广场上有音乐喷泉。我们吃完晚饭就前往广场观看。虽然我们很早就到达广场了,但是那里已经是人山人海,车水马龙,我们好不容易才挤进去。因为我们来得太早了,音乐喷泉还没正式开始,正当我感叹“等得花儿都谢了”时,突然,清脆的音乐响起了,我定睛一看,原来是音乐喷泉开始了。我目不转睛地欣赏喷泉,只见那些喷出的水柱有的像婀娜多姿的少女,有的像威风凛凛的战士,还有的像一飞冲天的火箭。我正看得兴致勃勃,广播提示大家:主喷泉即将开始,请大家注意安全。随着激昂的音乐,主喷泉一路上升,直入云霄。听说它最高可达一百二十八米,强劲的高压把水升得很高很高,再缓缓落入水池,可真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。音乐喷泉完毕,广场的人群意犹未尽地散去了。

在回家的路上,我还在回想刚才激动人心的场面,我们之所以能造出这么美好的音乐喷泉,是因为我们有强大的祖国,高端的科技,勤劳的人民。

亚洲第一音乐喷泉果然名不虚传!

星元小学四(2)班 指导老师:董红芬

记忆中的老屋

彭钦喆

推开记忆的窗,寻找着那段被封藏的记忆。每当我迷失在重重迷雾时,老屋里那盏亮灯就会指引我方向,呼唤我回家……

我还没出生,奶奶便住在这间老屋里。屋子不算大,没有华丽的装饰,里面的摆设很是简单,一张木板床,一个大木柜,几张木凳,一个火炉和一个水缸。老屋里每个角落,都有着无数叠加的足迹,充满着熟悉的温馨。

这座老屋见证了他人生的重要时刻。听奶奶常说,当时她在火炉旁生火,把我放在水缸盖上,她转过头时却发现,我正从缸盖上爬下来。我倒爬在缸盖边,把两脚悬着,然后慢慢地把脚放下。够着地面后,我晃悠悠地站着,不是很平衡的样子。这可把奶奶吓了一跳,但她又看见我安然无恙,总算是舒了一口气。我缓慢而又摇晃着地走着,一步、两步、三步、四步……到了最后,竟然大胆地小跑了起来。那一次,你和奶奶都见证了我的成长时刻——我学会走路了。

斑驳的岁月,儿时的印记。日落了,地上堆积的落叶被风儿轻轻吹动,夕阳将我的影子拉得老长。那幽蝶灵动的舞姿在月光下异常美丽,我再次驻足凝望那间屋,这是我最初的老家,如果留不住岁月,请留住心中最美好的“你”,因为我从未离开记忆中的老屋。

成章实验中学八年级 294 班 指导老师:李芳

游南岳衡山

俞睿岚

“十一”长假期间,我们不仅去了景色迷人的东江湖,还去了素以“五岳独秀”著称的南岳衡山。

首先,我们在南岳大庙参观游览了一会,出来后就开始登山了。沿着山路慢慢行走,突然闻到了一股淡淡的桂花香,慢慢地这香味越来越浓,我好像发现了新大陆,开心地向远处的妈妈招手:“妈妈快来,我们好像进桂花丛里了!”果真,我们在不远处发现了一处桂花丛,好像是在向我们点头问好。微风吹过,桂花树枝轻轻摇晃,就像一群小巧玲珑的姑娘,向人们展示她们优美的舞姿。我们用鼻子闻了闻,真香啊!

走到索道时,我已经累得气喘吁吁步履沉重了,于是我就想打退堂鼓去坐索道,可是转念一想,这跟半途而废又有什么区别呢?我犹豫不决。爸爸说:“爬山最重要的是过程,如果你去坐索道,那过程还会有意义吗?沿途优美的风景还会看到吗?”听了这句话,我把疲惫抛到九霄云外,又打起精神来继续爬山了。

功夫不负有心人!终于,爬了三个多小时,我们终于到了山顶。往四处看,山尖下是一大片云。云里面隐隐约约看到了一些山尖,山尖上似乎有一些郁郁葱葱的树木。好一幅浓墨重彩、疏密有致的山水画!而我此时就身置其中临风而立,在大山的怀抱里,尽情呼吸着清新的空气。“真是会当凌绝顶,一览众山小啊!”我不禁感叹道。

这次我又成功地征服了一座山。我是怎么征服这座山的呢?我是靠努力来征服的。从中我懂得了一个道理:无论是学习还是生活,一勤天下无难事!只要努力攀登,不言放弃,就会有好成绩!

环城南路小学五(2)班 指导老师:祝寒梅

秋天的童话

李宇果

“秋天来了,秋天来了!”秋姑娘兴高采烈地呼喊着,欢笑着,召唤大家开一个庆丰收的晚会。

稻谷身着金色的盛装来到秋姑娘家,说:“我代表粮食来开会,人们都需要我,他们都离不开我。因此,我来了。”

小白菜兴高采烈地来到秋姑娘家,说:“我代表蔬菜类来赴宴,因为我的营养最丰富,在青菜中,我的排名数一数二,所以我来开会。”

苹果红着脸来到秋姑娘家,不好意思地说:“水果们都推荐我来开会,我也有丰富的营养,含有多种维生素,无论孩子还是大人都喜欢我,所以我来了。”

小豆子蹦蹦跳跳地来了,说:“我代表豆类来参加,因为我有丰富的植物蛋白,人们吃了我会更加聪明。”

秋姑娘刚要说话,秋菊匆匆地跑来了,说:“虽然我不是谷类、菜类、果类……但我也也是秋天的一道风景线,可以美化你们的会场,我还可以用来做药,所以我来了。”

“谢谢大家!谢谢大家!有了你们,我的晚会就很成功了。”秋姑娘感动地说。

中南路小学 305 班 指导老师:朱美辉

我

刘宇轩

白白的皮肤,内双的眼睛看起来有点小,不高的鼻子下面有一张爱说话的小嘴巴,常常因为上课爱讲话而被老师批评,这就是我——刘宇轩。

我是一个“集卡迷”,因为我实在是太喜欢卡片了,我恨不得把全世界的小卡大卡全都拿过来。爸爸反对我集卡,我总是当着他的面说改,可事后碰上了好卡片,怎么也控制不住自己,因为卡片对我来说实在太有吸引力了。

妈妈说我是个“动画迷”,寒假暑假,我会一人把电视机承包了,就因为这样,我的视力慢慢的下降了,可就算这样,我也甩不掉动画瘾。

我还有一个缺点,就是喜欢拖作业,每次同学们都在赶紧写作业,而我却总是不紧不慢的在搞小动作。老师和妈妈为这个事情伤透了脑筋,我也很想改掉坏毛病,可有时还是我发“懒劲”。

这个就是大家认识的我。不过,我决心改掉缺点,自觉学习,长大了争取当个大医学家!你们愿意和我交朋友吗?

英发实验学校四(4)班 指导老师:肖曦

参观提子园

黄子源

今天,终于到了我盼望已久的小记者活动——参观提子园。在去的路上,同学们兴奋不已,叽叽喳喳地吵个不停,大家都怀着兴奋的心情,期待着这一次神奇的旅程,好像一眨眼的功夫,我们就到了提子园。

提子园可真大呀!一眼看不到边。藤条上挂满了一串串鲜红的提子,个个又大又圆。一阵风吹来,翠绿的藤叶“哗啦啦”地响起来,似乎在向我们说:“欢迎小朋友参观提子园!”随着老师一声“解散”的口令,同学们四散开来,大家都迫不及待地把手伸向提子。我也摘了一颗提子,还没来得及剥就扔进嘴里,用力一咬,提子清甜的味道瞬间穿入了我的五脏六腑。“提子真是太好吃啦!”我不禁发出由衷的感叹。我和同学们在提子园里面品尝了一颗又一颗美味的红提,还没来得及回味就到了回家的时间。在这段旅程的结尾,提子园的阿姨们还送了我们每人一袋红提,我想,我要带回家去让爸爸妈妈也尝尝这味道。

回来的时候,我们在争论一个问题:提子是什么味道的?我的答案只有一个——甜!

祝融小学二(4)班 指导教师:沈园

大扫除

蒋皓明

为了迎接“省级文明单位”创建检查验收,星期五的下午,我们班进行了大扫除。

大扫除开始了,同学们干得可带劲了!有的同学擦窗户,有的同学扫地,有的同学拖地,还有的同学擦黑板……教室里一派热火朝天的景象。

你瞧!周航宇干得多起劲,只见他小心翼翼地站在窗台上,一手抓着窗户,一手拿着报纸,仔仔细细地擦着每一块玻璃。他擦着擦着,突然停了下来,原来是一块黑色的污渍难住了他。他望着那块污渍,使劲地擦来擦去,手都酸了,脚都麻了,可那块污渍还是纹丝不动地呆在那儿。周航宇这时真的想打退堂鼓了,他又想起老师的教导:遇到困难不能退缩。怎么办呢?突然,他想起了妈妈平时在家擦玻璃的样子。于是,他轻轻地对着那块污渍哈了一口气,再用报纸轻轻一擦,那块污渍就不见了。擦窗户的同学个个都效仿他,遇到顽固的污渍,多哈一口气,然后再用报纸来回擦。在周航宇的带领下,他们把窗户擦得干干净净。看见周航宇他们干得那么起劲,我也不甘示弱,我和罗心怡他们几个把地也扫得干干净净……老师一走进教室,看见了能照出人影的窗户,干净的地板,满意地笑了。

虽然我们累得汗流浹背、腰酸背痛,但是看着干净的地板,整齐的课桌,明亮的窗户,心里别提有多高兴了。

高兴小学 147 班 指导老师 王小玲

谢谢您,老师

胡国强

敬爱的老师,如果您是那高大的树木,我们就是快乐的小草,是您为我们遮风挡雨;如果您是那辽阔的大海,我们就是那快乐的鱼儿,在您的心间自由自在地玩耍;如果您是那一望无际的蓝天,我们就是那美丽的云朵,在您的怀中飘荡……

记得有一次,第五节课的铃声刚刚响起,我们就听见比较缓慢却不失清脆的声音——“嗒——嗒——嗒——”。我们循声望去,却惊讶地看见您正一手托着腰,一手抱着语文书缓缓地走进教室。一下子,教室里就像炸开了锅,同学们纷纷议论起来:“啊,傅老师不是摔伤了腰,应该卧床休养呀!”“是呀!傅老师怎么又来给我们上课啦?”您却忍着疼痛,微笑地告诉我们:“马上就要期末考试啦。我得来给你们复习,可不能耽误你们的学习。”说完,您就拿起粉笔,颤抖地在黑板上一笔一划写着这节课的复习内容。只见您不时地停下笔,用手拍拍腰部受伤的地方,眼泪已经在我们的眼睛翻滚。当您写完字,巨大的泪珠从我们的眼睛里滚了出来。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干!”傅老师,因为您的默默奉献,才有了我们的成长和进步!傅老师,谢谢您!

英发小学五(2)班 指导老师 傅双